


Comment appelle-t-on la couche du sous-sol perpétuellement gelée des zones arctiques ?

Le permafrost

La toundra

La banquise
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La toundra est une vaste plaine des zones périphériques des pdles,
dont la végétation est constituée de mousses, de lichens et parfois de
guelgues arbres rabougris.

La banquise est un trés vaste amas de glaces permanentes, formé
par la congélation des eaux marines au large des cotes polaires, et
dont se détachent parfois des blocs flottants.

Clique ici pour continuer



Quel nom donne-t-on a la couche de I’'atmospheére la plus proche de la terre ?

La stratosphere

La troposphére

La mésosphére
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Clique ici pour continuer



De quel animal les lles Canaries tirent-elles leur nom ?

Du canari

Du chien
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Du cheval



Les iles Canaries tirent leur nom du latin Canariae Insulae (iles aux chiens) ;
ce nom s'appliquait initialement a la seule Grande Canarie (Canaria Insula).
Il vient des grands chiens sauvages (canes) que les premiers explorateurs
ont découverts sur lile.

JruciTe
Lanzarote

Fuerteventura

La Palma

21 Las Palmas
Agante To \.I de Gran Canania

La Gomera Tenerile i

4’-‘?::‘ am v e La Gomers _
Grande Canarie

El Hierro VTP MAROC

Clique ici pour continuer




Sur quel continent se trouve le désert de Gobi ?

L’Afrique
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L’Amérique

L’Asie



Le désert de Gobi est une vaste région désertique comprise entre le
nord de la Chine et le sud de la Mongolie. Il englobe environ un tiers
de la surface de la Mongolie.
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Clique ici pour continuer



En superficie, quel est le plus grand Etat des Etats-Unis d'’Amérique ?

Le Texas

L’Alaska

Le Montana
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L'Alaska est I'Etat des Etats-Unis le plus étendu avec une superficie
totale de 1 717 854 km?2, soit trois fois celle de la France
metropolitaine. Il est peuplé de 683 478 habitants.

CAMNADA

Fairhanjﬁ.

Drenadi

Clique ici pour continuer



Quel personnage biblique fut abandonné bébé,
dans une corbeille, sur le bord du Nil ?

Moise

Abraham

Noé



Sous les ordres de Dieu, Noé batit la célébre arche portant son nom
afin d'échapper aux eaux dévastatrices lancées pour éradiquer
I'hnumanité corrompue.

Abraham est un personnage important donné par la Bible comme étant
I'ancétre des peuples juifs et arabes, et le pére du monothéisme.

Clique ici pour continuer



La guerre de 100 ans a oppose les Plantagenets aux ...

Valois

Tudors

Bourbons
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Pendant la guerre de Cent Ans s’affrontent deux dynasties, les
Plantagenets et la Maison capétienne de Valois, lors de nombreux
conflits, entrecoupés de tréves plus ou moins longues. Les Plantagenets
se disaient "roi de France et d'Angleterre", et les Capétiens se disaient

"roi de France".

Clique ici pour continuer



Combien de temps a duré la guerre de cent ans ?

95 ans
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101 ans

116 ans



La guerre de Cent Ans couvre une période de 116 ans (1337 a 1453)
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Lariviére Iguacgu, célebre pour ses chutes, se jette dans quel fleuve ?

L’Amazone

Le Parana
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L'Orénoque



Les chutes d’lguacu ne sont pas a proprement parler des chutes, mais un ensemble
de 275 cascades formant un front de 2,5 kilometres environ. La plus haute d'entre
elles atteint 90 m. On l'appelle la Gorge du Diable .

Ces chutes interrompent le cours de la riviere Iguagu, affluent du Parana, entre I'Etat
brésilien du Parand et la province argentine de Misiones.

Clique ici pour continuer



Ou se trouvent les chutes du Carbet ?

A la Réunion
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En Martinique

En Guadeloupe



Les chutes du Carbet sont situées sur I'ile de Basse-Terre dans le Parc national de
la Guadeloupe, dans la forét humide au pied du volcan de la Soufriere.

La premiére chute, la plus haute, mesure 115 métres de haut, on y accede par un
long sentier escarpé..

Du haut de ses 110 metres, la deuxieme chute est la plus touristique des trois, du
fait de son accessibilité. On la rejoint par un sentier bétonné et tres bien aménagé.
La derniére chute mesure 20 metres de haut. Seuls les randonneurs expérimentés
pourront jouir de cette chute qui a le débit le plus élevé de Guadeloupe

Clique ici pour continuer



Quels animaux sont des squamates ?

les insectes

)
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les échinodermes

les sauriens



Les squamates, forment un vaste ordre de reptiles qui comprend tous les lézards et
serpents. En fait cet ordre regroupe les reptiles qui changent régulierement de peau
(qui muent par lambeaux).

Clique ici pour continuer



Les étoiles de mer ont généralement ...

4 bras

5 bras
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6 bras



L'étoile de mer est un animal échinoderme qui a habituellement cinqg bras
a partir d'un centre (symétrie penta radiale). On dénombre au moins
1 600 especes réparties en plus de trente familles dans tous les océans.

Clique ici pour continuer



L’arbousier est

un arbuste
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un papillon

un coléoptere



L'Arbousier ou arbre a fraises, est une espece d'arbustes ou de petits
arbres notamment répandus dans le Midi de la France.

Clique ici pour continuer



L’argélas ou ajonc a petites fleurs est un arbrisseau

de la lande
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de la garrigue

de la toundra



Ce petit arbrisseau épineux, souvent tres touffu, est commun dans les
rocailles de la région méditerranéenne. Les épines sont fortes et tres
vulnérantes. Les petites fleurs ne dépassent pas un centimétre et les
pétales sont a peine plus longs que le calice.

Clique ici pour continuer



L’amandier est de la méme famille que ...

le rosier

I'anacardier
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le haricot



L'amandier est un arbre de la famille des Rosacées, dont les fleurs d'un
blanc roseé, apparaissent avant les feuilles. C'est le premier arbre fruitier
a fleurir a la fin de I'hiver.

Clique ici pour continuer



Parmi ces états africains lequel a la plus petite superficie ?

Le Rwanda

Le Burundi

La Gambie
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Superficies:
Gambie: 11 300 Km2

Rwanda: 26 338 Km2
Burundi: 27 834 Km2

* Gambie / %)

‘ \
[ Je |
\ Rad J

.“\- <=7 /ﬂ

g

Clique ici pour continuer



Parmi ces iles (ou groupe d’iles), laquelle a la plus petite superficie ?

Les Seychelles

Madeére

Maurice
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Superficies:

Les Seychelles: 455 Km2
Madére: 801 Km2
Maurice: 1865 Km2

Curieuse

Praslin

¥

Félicité

Marianne
North Island La Digue

Sithouatte Mamelle

Victarla Sainte Anne

X

Clique ici pour continuer



Le baba au rhum est un gateau originaire ...

des Antilles
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du Portugal

de Pologne



A l'origine, le “baba” est un gateau polonais aussi bien que russe.
Le mot “baba” n’a rien a voir avec Ali Baba. Il signifie “vieille femme”.

Clique ici pour continuer



Hors mis I’Australie et le Groenland, quelle est la plus grande ile du monde ?

Madagascar

La Nouvelle-Guinée
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La Nouvelle-Guinée est une ile de I'Océanie, a l'ouest de I'océan pacifique,
située au nord de I'Australie. Elle est divisée en deux états.

Clique ici pour continuer



A quel pays appartient I'archipel des Galapagos ?

L’Equateur

La Colombie
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Le Pérou



Les iles Galapagos sont des iles d'origine volcanique qui ont émergé a partir d'un
plateau basaltique. Leur formation est liée a I'existence d'un point chaud situé sous
la plaque de Nazca. Alors que le point chaud est fixe, la plaque se déplace vers l'est,
araison de 3 a 6 cm par an, donnant ainsi naissance a des iles. Celles-ci s'égrainent
d'ouest en est tel un chapelet.
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Quel est le pays le plus au nord du continent africain ?

L’Algérie
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Le Maroc

La Tunisie



La Tunisie est le pays le plus au nord du continent africain. Il est séparé
de I'Europe par 140 kilométres au niveau du détroit de Sicile et rattaché
au Maghreb dont il est le plus petit Etat.
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A quel pays appartient I'ile de Paques ?

Le Chili
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Le Pérou

L’Argentine



L'ile de Paques est une ile isolée dans le sud-est de 'océan Pacifique,
particulierement connue pour ses statues monumentales et son unique
écriture océanienne, le rongorongo.

Clique ici pour continuer



Quelle est la principale langue parlée en Suisse ?

I’'allemand
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I'italien

le francais



La Suisse a quatre langues nationales : lI'allemand, le francais, l'italien et
le romanche. Le pays a une longue tradition de neutralité politique et
militaire et abrite de nombreuses organisations internationales.

LIECHTENSTEIN :

oo | VADUZ

UTRICHE

Clique ici pour continuer



Dans quel pays se trouve la ville de Fatima ?

L'Espagne
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L'ltalie

Le Portugal



Fatima est une petite ville portugaise devenue célébre en 1917, quand
trois jeunes bergers déclarent y avoir vu a plusieurs reprises la Vierge
Marie. Cette supposee apparition a donné naissance au sanctuaire de
Notre-Dame de Fatima, lieu d'un célebre pelerinage catholique.

Clique ici pour continuer



Quand les russes célebrent-ils la révolution d’octobre ?

Le 7 septembre

Le 7 octobre

Le 7 novembre
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La révolution d’Octobre en Russie, aussi connue sous le nom de révolution
bolchevique, fait référence a la révolution qui a commencé par le coup d'Etat
mené par Lénine et les bolcheviks le 25 octobre 1917 (dans le calendrier julien,
ce qui correspond a la date du 7 novembre du calendrier grégorien).

Clique ici pour continuer
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